

平成 20 年 8 月 21 日

各 位

会 社 名 ラックホールディングス株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 三 柴 元  
コ ー ド 番 号 3 8 5 7  
(大証ヘラクレス、ジャスダック)  
問 合 せ 先 広 報 室 長 梅 田 道 幸  
電 話 : 0 3 - 5 5 3 7 - 1 4 0 6

**(訂正)「子会社の増資に関するお知らせ」の一部訂正**

本日発表の「子会社の増資に関するお知らせ」に関し、下記のとおり一部訂正することといたしましたのでお知らせいたします。

記

訂正の箇所(下線部分)

**【訂正前】**

3. 増資の内容

- (1) 増 資 額 10 億円
- (2) 資 本 組 入 額 5 億円
- (3) 払 込 期 日 平成 20 年 8 月 21 日
- (4) 引 受 先 ラックホールディングス株式会社

**【訂正後】**

3. 増資の内容

- (1) 増 資 額 10 億円
- (2) 資 本 組 入 額 5 億円  
(増資後の資本金の額 15 億 1,000 万円)
- (3) 払 込 期 日 平成 20 年 8 月 22 日
- (4) 引 受 先 ラックホールディングス株式会社

以上